Тест 5
1. Из данных величин: 5 м, 24 дм, 180 см выберите наибольшую и уменьшите её в 2 раза. Какая величина получится?
		1. 90 см                                 2. 25 дм                           3. 1 м 20 см
2. Разность величин 2 м и 2 дм увеличьте на 40 см. Какая величина получится?
		1. 140 см                               2. 260 см                         3. 220 см
3. От доски отпилили 1 м 50 см и 4 дм. На сколько дециметров доска стала короче?
		1. на 19 дм                            2. на 11 дм                      3. на 190 см
4. Найдите длину ломаной из четырёх звеньев, если длина первого звена 8 см, а каждое последующее звено на 1 см короче предыдущего.
		1. 29 см                                 2. 26 см                           3. 28 см	      
5. Даны: квадрат со стороной 7 см и прямоугольник со сторонами 9 см и 5 см. Верно ли утверждение, что их периметры одинаковы?
		1. да                                      2. нет                                   
6. Один участок имеет форму квадрата со стороной 7 м, другой – форму прямоугольника со сторонами 9 м и 5 м. Найдите разности площадей этих участков.
1. 40 дм2                               2. 4 м2                              3. 7 дм2
7. Выберите число, пропущенное в записи: 2 дм2 5 см2 = … см2.    
		1. 25                                      2. 250                               3. 205
8. За два одинаковых блокнота заплатили 80 рублей. Сколько таких блокнотов можно купить на 160 рублей?
		1. 3 блокнота                                      
          2. 4 блокнота                                 
          3. 20 блокнотов
9. Таня едет к бабушке 80 минут на электропоезде, а затем 40 минут на автобусе. Сколько всего времени у неё уходит на дорогу?
		1. 1 час 20 минут                                      
          2. 2 часа                                  
          3. 2 часа 10 минут
10. Выберите знак, пропущенный в записи: 8005 г … 8 кг 50 г.
		1. >                                        2. =                                   3. <     

